BapuaHT 2
Yactb 1. (06513aTenbHas)
BbinonHuTe 3agaHns 1-15 n3anuwmnTe TOobKO 0TBET. 3afaHuns oueHmBaoTCs 1 6annom.
1 (1 6ann) B 0iHOM KOHTEeHEpe MOXHO pasMecTUTb 9 0[IMHaKOBbIX KOPO6OK. Kakoe
HaMMeHbLLIee YMCNO KOHTEHepOoB NOTpebyeTcs NS TOro, YTo6bl Pa3MecTUTb 67 Takux

KOpo60K?
3 2 J 3

2. (1 6ann) Haingute 3HaYeHVe BbIPaXXEHUS 92+ 27 3 - (————)_Z.

15 16
3. (1 6ann) Bblumcnute ‘5/6*:%’ ]

a 3-a3
4. (1 6ann) YNpocTute BblpaXeHme

a

5. (1 6ann) HaingmTe Npon3BOAHYH (hYHKLMN = — X4+3x2- 2x+ 11

6. (1 6ann) Haingute ob6nactb onpeaeneHuns gyHkuum /(X)) _—
yIxX+

1
7. (1 6ann) PewuTe HepaBeHcTBO 2513 > 195

©

(1 6ann) PewwnTte ypaBHeHNe C0S2x=-|
9. (1 6ann) B TpeyronsHuke ABC yron C paseH 90°, yron A paseH 30°, AB=14.
Haiignute AC.

10. (1 6ann) ¥YnpocTuTb BblpaXkeHWe sinfﬂ' +a) +cos(2;r +a)

Mcnonb3ya rpaduk pyHKumn y = f(X) (CM. puc. HKe), onpesennTe:
11. (1 6ann) O6nacTb onpeaeneHns MYHKLN.

12. (1 6ann) Mpu Kaknx 3HadeHusax X /(x)>4.

13. (1 6ann) MpPoOMeXyYTKM, Ha KOTOPbIX NPOM3BOAHAS (hYHKLMN NPUHUMAET MONOXUTENbHbIE,
OTpULLATE bHbIE 3HAYEHNSI.

14. (1 6ann) ToYKM 3KCTpEMYMa PYHKLIUK,

15. (1 6ann) Hambonbluee N HaUMeHbLLee 3Ha4YeHUS YHKLUN.



YacTb 2. (06s13aTe/IbHAsA)
Mpwn BbINOAHEHUN 3afaHN 16-19 3anULLNTe XO4 PeLLEHNs U NONYYeHHbI OTBET.
3afaHusa oueHuBaroTCa 1 6aniom.

16. (1 6ann) PelunTe HepaBEHCTBO >0
1-1 I

17. (1 6ann) PewumnTe ypaBHeHME log7(2x-1) =2
18. (1 6ann) Harignte nepsoobpasHyto yHKummM f(X) = 4 - X2, rpathmk KOTOPOI NPOXOAUT Yepes
Touky (-3;10).

19. (1 6ann) Pagnyc oCHOBaHWS KOHyca paBeH 5 cm, a obpasytouwas 13cMm. Haigute o6bem
KOHyCa.

YacTb 3. (4ononHuTeNbHaNA)
Mpu BbINONHEHUN 3agaHuini 20 - 23 3anUWINTE X0 PEeLIeHUss U MONYYEeHHbIA OTBET.
3ajaHns oueHnearTCa 3 bannamu.

20. (3 6anna) PewwmnTe ypaBHeHMe 3X+1 = i/ 1-x

21. (3 6anna) Haingnte ob6bem Tena, NOYyYEHHOro BpalleHneM NPSIMOYTrO/IbHUKA CO CTOPOHaMW
4cM M 6CM  BOKpYr npsIMOiA, MNPOBEAEHHON uepe3 cepeuHbl OONMbLUMX CTOPOH
NPSIMOYT O/NbHUKA.

22. (3 6anna) PewmnTe ypaBHeHME 2x+ + E-ZX =5

X+y =3,
23. (3 6anna) Pelwnte cnucTemy ypaBHEHMWIA: *5x3y=1
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